

Consiliul Național al Elevilor trage de mânecă Ministerul Educației

Trece vacanța, cum e cu școala?

Consiliul Național al Elevilor solicită Ministerului Educației și Cercetării urgentarea procesului de elaborare și publicare a unui plan coerent privind reluarea cursurilor în anul școlar 2020 - 2021, care să includă „în mod explicit” eventualele modificări privind numărul de ore pentru fiecare clasă în parte.

„Salutăm decizia Ministerului Educației și Cercetării de a adapta programul școlar unei eventuale tranziții parțiale a educației în mediul online, în cazul învățării hibrid. Cu toate acestea, nu ne putem permite ca sistemul educațional să fie luat pe nepregătite, așa cum s-a întâmplat în luna martie a acestui an, motiv pentru care solicităm publicarea de urgență a unor norme de aplicare a scenariilor privind reluarea cursurilor, lansate de către MEC”, a declarat Rareș Voicu, președintele Consiliului Național al Elevilor, potrivit unui comunicat transmis sâmbătă.

MEC a lansat în consultare publică un proiect de ordonanță de urgență a Guvernului, conform căruia ministerul va putea modifica, începând cu anul școlar 2020 - 2021, numărul de ore alocate disciplinelor de studiu/modulelor de pregătire prin planurile-cadru de învățământ, precum și ponderea numărului de ore de predare și evaluare în programa școlară, ca măsură suplimentară în contextul reluării cursurilor în format hibrid (online/offline), menționează CNE, care consideră că este „esențială” realizarea distincției dintre reducerea numărului de ore și reducerea duratei orelor de curs.



„În cazul reducerii numărului de ore stipulate în planurile-cadru actuale, programa școlară va trebui modificată, pentru a putea fi asimilată de către elevi în mod eficient. În cazul reducerii duratei orelor de curs, putem vorbi despre o restructurare a acestora, astfel încât o mai mare pondere a orei de curs să fie dedicată predării, evaluării și schimbului de feedback dintre elevi și profesori, în raport cu ponderea dedicată exercițiilor care pot fi realizate individual de către elevi”, se arată în comunicat.

Potrivit sursei citate, în cadrul consultării pentru realizarea Raportului privind accesul elevilor la educație în mediul online, lansat de către Consi-

liul Național al Elevilor în luna aprilie 2020, peste 1.150 de elevi au afirmat că metodele de predare din mediul online nu sunt folositoare, fie din cauza configurației orelor de curs, din cauza faptului că materia nu a fost adaptată.

De asemenea, elevii au spus că educația digitală scade în mod semnificativ randamentul în cadrul orelor de curs, motiv pentru care adaptarea programului școlar la această formă de învățământ reprezintă primul pas către asigurarea calității.

De asemenea, elevii au spus că educația digitală scade în mod semnificativ randamentul în cadrul orelor de curs, motiv pentru care adaptarea programului școlar la această formă de învățământ reprezintă primul pas către asigurarea calității.

De asemenea, elevii au spus că educația digitală scade în mod semnificativ randamentul în cadrul orelor de curs, motiv pentru care adaptarea programului școlar la această formă de învățământ reprezintă primul pas către asigurarea calității.

■ R.C.

Inteligent, independent, impertinent

urmăre din pagina 1

Și, în plus, colonelul poate argumenta că a muncit în sistem „home office”, din cartierul general și personal. * Asta e tot ce ne mai lipsește! Nu sunt destui coronaseptici, acum îndoiala își va arunca umbrela asupra tuturor românilor. E fapt dovedit, au recunoscut-o și medicii, testele COVID pot da rateuri. Acum ești bolnav, peste două ore, sănătos tun! Și dacă te internează? Cel puțin atunci va fi clar, ai toate șansele să devii bolnav pe bune: de COVID, de nervi, de orice altceva. Sistemul nostru medical are de toate, mai puțin soluții. * PSD, ALDE și UDMR au stabilit un record parlamentar. În numai trei ore, o lege a trecut prin Senat și prin Camera! Ce n-ar face aleșii noștri numai să poată pleca odată în vacanță?! Sunt gata chiar să pună osul la treabă. * Legea de care vorbeam mai sus zice că, de acum înainte, Parlamentul, și nu Guvernul, va stabili data alegerilor. Nu e rău. Unii „decid”, ceilalți „execută”. Numai lui Șică nu-i place așa, fiindcă nu-și mai poate el potrivi ploile. * Poșta a rățicit tichetele de vacanță ale unui profesor din Olt. Pentru cupoane în valoare de 1.400 de lei, instituția i-a propus acestuia o despăgubire de 7 lei (!). Protecția Consumatorului a plusat. Valoarea despăgubirii poate fi chiar și de 35 de lei! Țară de doi bani, instituții de doi lei. * Cițu

anunță din nou cu reforma sectorului bugetar. „S-a lucrat mai bine cu un număr mai mic de funcționari”, zice șeful Finanțelor, referindu-se la perioada de izolare. Deloc strategic anunțul asta, acum înainte de alegeri, dar bine-venită mișcarea, după. Oricum, dacă o fi s-o facă, va fi la fel cum e azi cu creșterea pensiilor și alocațiilor, cu câr, cu mâr, și, până la urmă, nicicum. * Tătaru a recunoscut: „Ne-am grăbit cu ieșirea din izolare”. De vină a fost, citez, „factorul politic”, adică el. Ca o consecință firească a acestei declarații de orară onestitate, niște demisii ar fi chiar de bun simț. * Sezonul infractorilor. Președintele PSD spune că premierul a adus interlopi și infractori în Guvern. Ei, dar PSD n-a făcut la fel? În plus, ai lor sunt dovedii! * Mai mult decât atât, însuși Marcel Ciolacu este cel care a propus și a dus la bun sfârșit dizolvarea organizației PSD Ilfov, intrată, după cum spune președintele social-democraților, pe mâna unor interlopi, mari amatori de afaceri funciare. Că ce, vorba lui nea Nae: „Să nu avem și noi falitii noștri?” * Cum să nu-i aibă? Tocmai PSD-ul? „Nu mă'nnebuni, mon cher”! La nici trei zile după ce ne-a arătat infractorii și interlopii din Guvern, același Ciolacu l-a propus pe Niculae Onțanu candidat la primăria Sectorului 2. Da, Onțanu, fostul camarad al lui Oprea, azi mare lider

al unui partid mic de tot, cel arestat pentru o mită imobiliară de câteva milioane de euro! Ei, Marcele, una vorbim și alta țintim?! * Nici asta nu e tot. Viceprimarul Gabrielei Firea, Aurelian Bădulescu - cel care a jignit o consilieră USR, l-a îmbrăncit pe Nicușor Dan, care face semne obscene în public, ăla de a spus, textual: „Sunt un mincinos” etc. - e candidatul PSD la Sectorul 3. Toate ca toate, treaba pesediștilor. Dar coana Firea nu s-a prins că, dacă i-a dezertat vicele, e semn că ea nu mai are nicio șansă? * Fiți liniștiți, nici cu gâlbejiții nu ne poate fi rușine. PNL a uns director la aeroportul Băneasa un avocat, absolvent al școlii de poliție, trecut prin ringul de box, pe la SPP, prin Poliția Capitalei, IPJ Ilfov... Abia de acum înainte, în aerogară, lucrurile zboară. Coboară Răducu milităria din pod și boxu' de pe ring, o să vedeți. În ce țară trăim! Nu i-a fost bine în poliție, nu i-a mers bine nici în avocatură și s-a dus director la stat, pe linie de partid! * A ajuns Băsescu bau-baul dreptei. Fostul președinte amenință alianța anti-Firea că, fiindcă PMP-ul n-a fost și el primit la ciolan, candidează. Om bătrân, nu i-ar fi rușine! Nu se poate ca tocmai el să nu știe că această candidatură nu face decât s-o readucă în cărți pe primărișă de azi a Bucureștiului. Adică, altfel spus: „Dacă nu mă luați și pe mine, oi fi eu de-al drep-

tei, dar sar să ajut stânga”! Ce să facă și Petrov săracu', nu prea are încotro. Știe bine că, în PMP, doar el contează. Deci, boxează. * Marți, Guvernul a interzis dansul! Două zile mai târziu, „specialiștii” s-au răzgândit și-au dat iar liber bățăielii pe terase. Cică a făcut scandal Șică... Se știe, premierul e mare artist. Nu poate fără să cânte și să joace. Cam după ureche, ar spune unii, dar asta e! P'ăștia-i avem, cuăștia... jucăm! * Ca să pitească cumva și bălba asta, președintele a tras iar perdaful PSD-ului. Ei sunt vinovații pentru răspândirea virusului. La rândul lor, pesediștii spun că Guvernul e de vină fiindcă mor oamenii. Aștia vorbesc de zici c-ar fi pe-o mână. Unii au adus boala, ălalți n-au făcut mai nimic să-i mai reducă urmările. Și noi? Noi tragem ponoasele, ca de obicei. * Uite, Tătaru spune, mândru nevoie mare, că avem 800 de paturi la ATI, adică, în medie, 20 pe județ. Fix zero! Cel puțin dintr-un punct de vedere, politicienii noștri sunt consecvenți: de decenii încoace, în țara asta, scapă cine poate. „Sistemul” are și un nume, îi zice ruleta... românească. Cin-n-o taie, s-o mierlească! * Până la urmă tot s-au dat niște sentințe în Dosarul 10 august. Dar, păstrați-vă cumpătul, condamnații sunt din rândurile protestatarilor. Cum s-ar zice, partea vătămată e bună de plătă! * ■ Mihai Ciudose

OUG pentru majorarea alocațiilor

Publicată în Monitorul Oficial

Ordonanța privind creșterea alocațiilor pentru copii a fost publicată în Monitorul Oficial. Începând din luna septembrie, alocațiile vor crește cu 20%.

În luna septembrie, alocațiile vor crește după următorul model:

- de la 156 lei la 185 lei pentru copiii între 2 și 18 ani;
- de la 311 lei la 369 lei pentru copiii între 0 și 2 ani

De altfel, Violeta Alexandru, ministrul Muncii, a explicat majorările: „Calendarul pe care îl propun pentru a avea suportul necesar în bugetul pe anul acesta și cel pentru anii viitori ar fi următorul: o creștere de 20% de la 1 septembrie anul acesta, iar următoarele creșteri să fie făcute etapizat, de două ori pe an, anul viitor la 1 ianuarie și 1 iulie, cu câte 20%, și la fel în 2022”.

Copiii vor primi alocații până la finalul lui 2022 după cum urmează:

- 600 lei pentru copiii cu vârsta de până la 2 ani sau de până la 3 ani pentru copiii cu handicap
- 300 lei pentru copiii cu vârsta cuprinsă între 2 ani și 18 ani.

■ R.C.

Începând din 1 august

Detașări în sănătate

Zeci de detașări au intrat în vigoare de sâmbătă în sistemul medical pentru a suplini lipsa de personal din DSP-uri, spitale, secții ATI și servicii de ambulanță.

Premierul Ludovic Orban anunță că niciun manager nu va mai putea invoca lipsa de personal.

„Am avut o perioadă în care nu am putut apela la detașări. Foarte multe DSP-uri, spitale și secții de ATI, servicii de ambulanță au avut grave probleme de personal. Odată cu restabilirea dreptului legal de a apela la sistemul de detașări, deja sunt emise ordine începând cu 1 august. Sunt zeci de detașări dispuse prin ordinul comandantului, efectivele DSP, serviciile de ambulanță, spitalele vor avea personal”, a spus Orban.

Acesta a precizat că se vor lua oameni de la alte spitale, din rețeaua școlară sau din rândul rezidenților.

Premierul a menționat că direcțiile de sănătate publică au fost aduse aproape în moarte clinică până la izbucnirea epidemiei.

■ Mediafax

Traficul la frontieră

Peste 100.000 de persoane în tranzit

Peste 100.000 de persoane, cetățeni români sau străini, au intrat și ieșit din România în ultimele 24 de ore, cu peste 32.800 mijloace de transport, dintre care 9.300 automarfare.

Poliția de Frontieră anunță că pe sensul de intrare au fost aproximativ 59.500 persoane cu 18.700 mijloace de transport, iar pe cel de ieșire 43.800 persoane cu 14.100 mijloace de transport. Frontiera cu Ungaria, prin cele 11 puncte de trecere, a fost tranzitată de aproximativ 44.100 de persoane și 18.500 de mijloace de transport (4.200 automarfare), din care pe sensul de intrare în țară au fost aproximativ 28.000 de persoane cu 11.900 mijloace de transport.

Poliția de frontieră lucrează la capacitatea maximă permisă de infrastructura punctelor de trecere.

■ Mediafax